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wost of the time Suzanne asked to do the coliections as it gave bt
something to do. This includes the May 2020 collections when she took
controf of the Fareshare as requested by Suzanne.

We now know that when we had the situation of the texts from Suzanne
about who picked up the Fareshare that night in question apout when
Tommy responded to he alert after it had been lefl. We now know that we
did nothing wrong and have concluded that Suzanne did not want o do the
food. We now see the pattern of how Suzanne was working her way
through what the charity does and was getting involved with the charity
activities by requesting to help in each area. Then moving on 10 something
else is what Suzanne did that night. The beginning of Suzanne not wanting
1o do the food.

We see that when Suzanne was making a fuss about the text and alert
situation. This was actually a reaction 10 try to get rid of the food nosition
taken on. Suzanne obviously was surprised when we put all aciivities on
hold after Suzannes behaviour. Even more. Quzanne was more surprised
1o be asked to clear out from the charity office she occupied.

At this point the charity was protecting ils aims and objectives.

The investigation shows that we as a charity are open and vulnerable 1o
being the subject 1o this type of behaviour from anyone, Suzanne could
have gone to any charily but chose a small young charity and not an
established one like the Red Cross over the road from us.

The board doesn't owe Suzanne anything and we will leave it at that.

We would prefer the items returned to the charity that Suzanne and John
took from the charity. Yes the donations wera originally their tems but once
the charity was donated then they then belonged to the charity. We wish
those items back as they are chanly properly, however we know they will
never return them. We will not pursus i but any decent persan would
give them back.




